

Berichtigungen.

- Seite 82 Zeile 6 von unten lies $+ 0.91691$ statt $- 0.91691$.
„ 86 „ 11 von unten ist der Zeile das Wort „auf“ vorzusetzen.
„ 115 „ 22 von oben lies Kreistheilung statt Kreisstellung.
„ 124 lies im Kopf der daselbst befindlichen Tabelle für die drittletzte Spalte C statt c
und für die vorletzte Spalte $C \cdot \sin 2\alpha$ statt $c \cdot \sin 2\alpha$.
„ 258 in der Ueberschrift lies § 56 statt § 59.
„ 133 Zeile 10 von oben lies folgenden statt folgendem.
„ 488 „ 4 „ unten „ löst statt lässt.
„ 631 „ 17 „ oben „ Bedingungsgleichungen statt Bedingsgleichungen.
„ 664 „ 3 „ oben „ Summe der reciproken Gewichte statt Summe der Gewichte.
„ 743 „ 7 „ unten „ $- 0.141$ statt $+ 0.141$.
„ 743 letzte Zeile lies $36^{\circ}227$ statt $36^{\circ}509$.
„ 744 Zeile 5 von oben lies 223° statt 233° .
-